

湘潭市：妇联组织建设纳入基层党建领导班子绩效考核

今日女报/凤网讯(通讯员杨宇)2月4日,湘潭市委常委会专题研究基层党建工作,明确将市妇联提出的服务型妇联组织建设专项行动纳入2017年市委基层党建“连心惠民”八项行动之一,全面推动党建带妇建,将妇联组织建设纳入基层党建领导班子绩效考核和基层党建考评体系,真正做到与党建工作同检查、同考核、同奖惩。

服务型妇联组织建设专项行动由市妇联牵头,制定实施方案,明确目标任务,细化考核标准,

强化组织领导,落实工作责任,建设领导班子和干部队伍好、阵地建设好、活动载体好、工作机制好、工作业绩好以及妇女群众反映好的“六好”服务型妇联组织,着力解决基层妇联组织队伍不强、活力不足、保障不力等问题,实现基层妇联组织“有人干事、有钱办事、有阵地做事”,真正把妇联组织建设成党和政府满意的“坚强阵地”、妇女群众信赖依靠的“温暖之家”,团结带领广大妇女共建伟人故里、大美湘潭。

闻鸡起舞,常德月嫂培训受追捧

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)2月6日,常德市妇联妇女儿童发展中心2017年第一期免费月嫂培训班开班了。此次免费培训为期10天,近70名学员当天早早来到妇女儿童发展中心五楼公益课教室,等待开课。

去年,常德市妇联妇女儿童发展中心共举办了4期免费月嫂培训班,共计200多名学员参加了培训。市妇联长期开展月嫂培训,目的是为社会提供高素质的金牌月嫂,缓解月嫂市场供不应求的局面,也受到了当地妇女的追捧。

新春伊始,湘西州妇联开启“学习模式”

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)学海无涯,学以致用。湘西土家族苗族自治州妇联在新春伊始就开启了“学习模式”。2月8日,州妇联全体干部齐聚会议室,集中学习省妇联执委会精神、政府工作报告、习近平总书记2017年春节团拜会上的讲话等。

州妇联主席邓建英指出:妇联干部应秉持“学以致用”的精神,力争举事有新意、谋事有新法,善学习、讲法治、比团结、抓落实、重效果,提振精神,撸起袖子加油干,以优异成绩向建州60周年大庆和党的十九大胜利召开献礼,为推进全州社会事业大进步、民生大改善、城乡面貌大变化作出新的更大贡献。

湘潭县：县政府1号文件关注农村留守儿童

今日女报/凤网讯(通讯员杨宇)怎样加强新时期农村留守儿童关爱服务和救助保护工作呢?1月20日,湘潭市湘潭县举行了农村留守儿童关爱保护工作暨“合力监护、相伴成长”关爱保护专项行动会议,以解读今年的县人民政府1号文件——《湘潭县人民政府关于加强农村留守儿童关爱保护工作的实施意见》进行了回答。

数据显示,经省、市核定,湘潭县目前有农村留守儿童(指父母双方外出务工或一方外出务工另一方无监护能力、不满十六周岁的未成年人)共计5251人。从总体规模来看,由(外)祖父母监护5094人,占97%;由亲朋

好友监护的79人,占1.5%;一方外出务工另一方无监护能力的70人,占1.33%。
该1号文件从明确工作目标和基本原则、建立关爱保护责任体系、建立关爱保护机制、强化关爱保护工作保障措施四个方面进行了具体阐述,明确提出当前及今后一个时期,湘潭县农村留守儿童关爱保护工作必须坚持“家庭尽责、政府主导、部门协同、全民关爱”的基本原则,以保障农村留守儿童安全、健康、受教育等权益,促进未成年人健康成长为出发点和落脚点,全面构建齐抓共管的关爱保护体系,为全县广大留守儿童创造一片健康成长、快乐成才的美丽天空。

妇联星空 >>

关键词：春风

桃江县：“春风行动”送来近万个就业机会

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)“在家门口能找到合适的工作,以后有更多的时间照顾老人和孩子了。”益阳市桃江县武潭镇清凉村44岁的刘伟雄在签下意向书时,脸上露出了满意的微笑。这是该县人力资源和社会保障、妇联、团县委、总工会等单位联合举办的2017年“春风行动,精准扶贫”企业用工招聘会上发生的一个温暖瞬间。当天,共有来自益阳、长沙,以及江西省等地的109家企业提供了就业岗位9809个。招聘会上,蓝思科技、楚天科技、华艳生物、口味王食品、桃花江竹业等企业十分受欢迎。

位联合举办的2017年“春风行动,精准扶贫”企业用工招聘会上发生的一个温暖瞬间。当天,共有来自益阳、长沙,以及江西省等地的109家企业提供了就业岗位9809个。招聘会上,蓝思科技、楚天科技、华艳生物、口味王食品、桃花江竹业等企业十分受欢迎。

迎。而前来应聘的,除返乡农民工,也有不少青年求职者看好家乡发展势头,结伴前来。当天,进场求职者超过1万人,其中2292人达成受聘意向协议。

近3年,共为1800多名下岗职工和扶贫对象找到了合适的就业岗位。

蓝山县：把岗位送到家门口

今日女报/凤网讯(通讯员唐智丽)“真没想到,现在的企业招工都到家门口来了,服务真周到!”2月6日上午,永州市蓝山县妇联、总工会、就业局等单位,在该县毛俊镇举办“精准扶贫、劳务协作”暨春风行动企业用工现场招聘会。招聘会现场共吸引了300多人到场咨询应聘,发放宣传资料3000多份。蓝山县中西医结合医院医务人员现场为群众免费体检100余人次。此次“春风行动”,

暨春风行动企业用工现场招聘会。招聘会现场共吸引了300多人到场咨询应聘,发放宣传资料3000多份。蓝山县中西医结合医院医务人员现场为群众免费体检100余人次。此次“春风行动”,

重点对残疾人、建档立卡贫困人口、高校未就业毕业生、零就业家庭等就业困难群体进行帮扶,提供了普工、电工、文员、品保、仓管、业务员、护师、保安等3000多个就业岗位。

关键词：禁毒

江永县：禁毒妈妈们春节在行动

今日女报/凤网讯(通讯员蒋朝霞)“这些东西都是毒品,小心别当糖吃了!”2月4日,永州市江永县妇联组织了

40余名禁毒妈妈在车站向乘车的过往旅客,发放“珍爱生命、远离毒品”的宣传册及反诈、反恐等宣传资料。当天,

该县妇联与县公安局、团县委等禁毒委成员单位在人流密集的车站、知青广场开展了春节期间禁毒宣传活动。

娄星区：开设“流动禁毒课堂”

今日女报/凤网讯(通讯员向小燕)一个特殊的课堂在娄底市娄星区花山街道流动开讲,引起了当地居民的极大关注。这就是由该街道

组织禁毒办、综治办、司法所、妇联及派出所等部门联合开展的“流动禁毒课堂”。禁毒宣传工作队深入社区院落、临街门面、村(居)民

家中进行走访宣传。同时,公布有奖举报电话,鼓励人民群众积极参与到禁毒行动中来。

关键词：温暖

株洲市：发放春节慰问红包39.6万元

今日女报/凤网讯(通讯员于展惠)春节前夕,株洲市妇联多方面、多层次地开展了“两癌”贫困妇女及家

庭的走访慰问。据统计,春节前夕共发放慰问金共39.6万元。走访慰问分多个方面进行:一是走访慰问了两癌贫

困母亲,给她们送去了每人一万元的慰问金;二是走访慰问了贫困妇女及家庭;三是走访慰问了基层妇女工作者。

宁远县：县委书记慰问“两癌”贫困妇女

今日女报/凤网讯(通讯员邓水燕)春节临近,永州市宁远县舜陵街道小康家村乳腺癌患者、刚做完手术不久的农村特困户黄秀英露出了久违的笑容。近日,宁远县县委书

记刘卫华到她家走访慰问,给她送去慰问金和礼品,鼓励她树立信心战胜病魔。农村适龄妇女“两癌”(乳腺癌、宫颈癌)免费检查工作列入了湖南省政府为民办实事的内容。宁远县委政府

非常重视农村妇女“两癌”免费检查工作,2016年不仅超额完成了既定的任务数,还把患“两癌”的妇女列入了县级春节走访慰问的走访对象,让她们进一步感受到党和政府的温暖。

关键词：扶贫

衡阳市：下村慰问贫困户

今日女报/凤网讯(通讯员李娜)“感谢妇联,感谢周主席,让我的孙儿有了稳定的工作。”1月18日,当衡阳市妇联主席、党组书记周红玲带领市妇联驻村领导干部来定点驻村扶贫的南岳区荆田村考察慰问时,村民谭勇盛的爷爷激动地说。

谭勇盛父亲早亡,母亲改嫁,由爷爷奶奶抚养长大。他是市妇联主席周红玲的结对帮扶对象。去年9月,在周红玲的推荐下,谭勇盛成为一位颇有名气的美发造型总监的“徒弟”,如今已由最初的“洗头小弟”,升级成了“烫染师傅”。谭勇盛的爷爷

开心地表示,他心里的石头总算放下来了。周红玲给他送上了慰问金和新春祝福,并嘱托他保重身体。

市妇联一行走访慰问了康新庚等7个贫困户。随后,同荆田村村干部一起商讨2017年脱贫任务和乡村建设目标。

汝城县：给精准扶贫户送过年物资

今日女报/凤网讯(通讯员严瑞娥)慰问金、大米、食用油、棉被……近日,郴州市汝城县的15户精准扶

贫户收到了非常实在的过年礼物。原来,该县妇联主席何秀英春节期间带领妇联全体干部深入基层,

走访慰问单位结对的精准扶贫户,为他们送去了新春的祝福、慰问金和一些过年物资。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。